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	ĐỀ SỐ 12
	BỘ ĐỀ THI THPT QUỐC GIA CHUẨN CẤU TRÚC BỘ GIÁO DỤC

Môn: Vật lý

Thời gian làm bài: 50 phút, không kể thời gian phát đề

	Đề thi gồm 05 trang
	


Câu 1: Khi nói về dao động cưỡng bức, phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Dao động cưỡng bức có tần số bằng tần số của lực cưỡng bức

B. Dao động cưỡng bức có tần số nhỏ hơn tần số của lực cưỡng bức

C. Biên độ của dao động cưỡng bức lag biên độ của lực cưỡng bức.


D. Dao động của con lắc đồng hồ là dao động cưỡng bức.
Câu 2: Hai dao động điều hòa có các phương trình li độ lần lượt là: 
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và 
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. Dao động tổng hợp của hai dao động này có biên độ bằng

A. 7 cm
B. 8,5 cm
C. 13 cm
D. 17 cm
Câu 3: Cho một con lắc lò xo dao động điều hòa, trong đó độ cứng của lò xo là 50 N/m. Tại thời điểm 
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, li độ và vận tốc của vật lần lượt là 4cm và 
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cms

 . Tại thời điểm 
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, li độ và vận tốc của vật lần lượt là 
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. Khối lượng của vật nặng là:

A. 200g
B. 125g
C. 500g
D. 250g
Câu 4: Độ cao của âm là đặc trưng sinh lí gắn liền với đặc trưng vật lí của âm là

A. tần số
B. cường độ âm
C. biện độ âm
D. đồ thị âm
Câu 5: Một sợi dây AB có chiều dài 1m căng ngang, đầu A cố định, đầu B gắn với một nhánh của âm thoa dao động điều hòa với tần số 20 Hz. Trên dây AB có một sóng dừng ổn định với 4 bụng sóng, B được coi là nút sóng. Tốc độ truyền sóng trên dây là:

A. 2 cm/s
B. 10 m/s
C. 50 m/s
D. 2,5 cm/s
Câu 6: Một sóng truyền âm trong không khí với tốc độ 340m/s và bước sóng 34cm. Tần số của sóng âm này là:

A.  2000 Hz
B. 1000 Hz
C. 500 Hz
D. 1500 Hz
Câu 7: Trong mạch dao động LC, cường độ điện trường 
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 giữa hai bản tụ và cảm ứng từ 
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trong lòng ống dây biến thiên điều hòa

A. cùng pha
B.  vuông pha
C.  cùng biên độ
D. ngược pha
Câu 8: Một mạch dao động điện từ lí tưởng gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C. Trong mạch đang dao dộng điện từ tự do. Biết điện tích cực đại trên một bản tụ điện là 
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 và cường độ dòng điện cực đại trong mạch là 
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. Tần số dao động được tính theo công thức

A. 
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Câu 9: Đặt một điện áp xoay chiều 
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 vào hai đầu đoạn mạch có R, L, C mắc nối tiếp. Biết 
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, cuộn cảm thuần có độ tự cảm 
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 và tụ điện có điện dung 
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 . Cường độ hiệu dụng của dong điện trong đoạn mạch là:

A. 
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B. 
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Câu 10: Điện trở thuần được mắc vào giữa hai điểm có điện áp 
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. Công suất tỏa nhiệt tức thời trên điện trở biến thiên với tần số bằng

A. 50 Hz
B. 100 Hz
C. 25 Hz
D. 
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Câu 11: Một máy phát điện xoay chiều một pha có phần cảm là roto gồm 10 cặp cực ( 10 cực nam và 10 cực bắc ). Roto quay với tốc độ 300 vòng/phút. Suất điện động do máy sinh ra có tần số bằng

A. 5 Hz
B. 30 Hz
C. 50 Hz
D. 3000 Hz
Câu 12: Máy biến áp là thiết bị:

A. biẾn đổi đong điện xoay chiều thành dòng điện một chiều.


B. làm tăng công suất của dòng điện xoay chiều.


C. biến đổi tần số của dòng điện xoay chiều

D. có khả năng biến đổi điện áp của dòng điện xoay chiều
Câu 13: Đặt điện áp 
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vào hai đầu mạch gồm điện trở R và cuộn cảm thuần có độ tự cảm L mắc nối tiếp thì cường độ dòng điện qua đoạn mạch là 
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 . Tỉ số điện trở thuần R và cảm kháng của cuộn là

A.
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 14: Quang phổ vạch phát xạ

A.  là một hệ thống những vạch sáng ( vạch màu) riêng lẻ, ngăn cách nhau bởi những khoảng tối

B. do các chất rắn, chất lỏng hoặc chất khí có áp suất lớn phát ra khi bị nung nóng

C. của các nguyên tố khác nhau, ở cùng một nhiệt độ thì như nhau về độ sáng tỉ đối của các vạch

D.  là một dải có màu từ đỏ đến tím nối liền nhau một cách liên tục
Câu 15: Người ta có thể phát hiện vết nứt trên các sản phẩm bằng kim loại bằng tia tử ngoại là nhờ tính chất nào sau đây của tia tử ngoại?

A. làm phát quang một số chất
B.  có khả năng gây ra một số phản ứng hóa học

C.  làm đen phim ảnh

D.  có khả năng đâm xuyên
Câu 16: Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, hai khe 
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 được chiếu sáng bằng ánh sáng đơn sắc có bước sóng 
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 thì tại vị trí điểm M trên màn quan sát với 
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 thu được vân sáng. Nếu thay ánh sáng đơn sắc bằng ánh sáng trắng có bước sóng từ 
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 đến 
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và các điều kiện khác được giữ nguyên thì tại M số bức xạ cho vân sáng là

A. 2
B. 3
C. 6
D. 4
Câu 17: Gọi 
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lần lượt là năng lượng của phôtn ánh sáng đỏ, photon ánh sáng lam và photon ánh áng tím. Ta có:

A. 
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Câu 18: Hạt nhân 
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. Năng lượng liên kết riêng của hạt nhân 
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là:

A. 6,3215 MeV/nuclon

B. 632,1532 MeV/nuclon


C. 0,6321 MeV/nuclon

D. 63,2152 MeV/nuclon
Câu 19: Chọn câu đúng?

A. Có thể coi khối lượng hạt nhân gần bằng khối lượng nguyên tử

B. Có hai loại nuclon là proton và êlectron


C. Bán kính hạt nhân bằng bán kính nguyên tử

D. Điện tích nguyên tử bằng điện tích hạt nhân
Câu 20: Hạt nhân nào sau đây không thể phân hạch
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Câu 21: Tại một điểm, đại lượng đo bằng lượng năng lượng mà sóng truyền âm truyền qua một đơn vị diện tích đặt tại điểm đó, vuông góc với phương truyền sóng trong một đơn vị thời gian là:

A. Độ cao của âm
B.  mức cường độ âm
C.  cường độ âm
D. độ to của âm
Câu 22: Cho bốn hình vẽ sau:
[image: image50.emf]
Hình vẽ mô tả một điện trường xoáy là:

A. hình 4
B.  hình 2
C.  hình 1
D.  hình 3
Câu 23: Một nguyên tử chuyển từ trạng thái dừng năng lượng 
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. Cho vận tốc ánh sáng trong chân không là 
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. Tần số của bứ xạ mà nguyên tử phát ra là:

A. 
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Câu 24: Trong chân không, các bức xạ được sắp xếp theo thứ tự bước sóng giảm dần là:

A. tia hồng ngoại, ánh sáng tím, tia tử ngoại, tia Rơn-ghen.


B. ánh sáng tím, tia hồng ngoại, tia tử ngoại, tia Rơn-ghen.


C. tia Rơn-ghen, tia tử ngoại, ánh sáng tím, tia hồng ngoại.


D. tia hồng ngoại, ánh sáng tím, tia Rơn-ghen, tia tử ngoại.
Câu 25: Phân hạch một hạt nhân 
[image: image59.wmf]235
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 trong lò phản ứng hạt nhân sẽ tỏa ra năng lượng 200 MeV. Số Avôgadro 
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. Nếu phân hạch 1 gam 
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 thì năng lượng tỏa ra bằng

A. 
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B. 
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Câu 26: Con lắc lò xo dao động theo phương ngang với phương trình 
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. Thời điểm đầu tiên động năng của con lắc bằng 25% cơ năng của con lắc là thời điểm nào dưới đây

A. 
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Câu 27: Một con lắc đơn gồm vật nặng khối lượng m gắn với dây treo có chiều dài l. Từ vị trí cân bằng kéo vật sao cho hóc lệch của sợi dây so với phương tẳng đứng là 
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. Bỏ qua mọi ma sát. Độ lớn gia tốc của vật khi độ lớn lực căng dây bằng trọng lượng là

A. 
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Câu 28: Ở mặt nước có hai nguồn kết hợp 
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cách nhau một khoảng 13cm, đều dao động theo phương thẳng đứng với phương trình 
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 ( u tình bằng mm, t tính bằng s). Biết tốc độ truyền sóng trên mặt nước là 0,2m/s và biên độ sóng không đổi khi truyền đi. Khoảng cách ngắn nhất từ nguồn 
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 đến điểm M nằm trên đường trung trực của 
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mà phân tử tại m dao động ngược pha với các nguồn là:

A. 72 mm
B. 66 mm
C. 70 mm
D. 68 mm
Câu 29: Đặt điện áp 
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 (u tính bằng V, t tính bằng s) vào hai đầu đoạn mạch AB gồm điện trở thuần 50W mắc nối tiếp với đoạn mạch X. Cường độ dòng điện hiệu dụng qua đoạn mạch là 2A. Biết ở thời điểm t, điện áp tức thời giữa hai đầu AB có giá trị 400V; ở thời điểm 
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 , cường độ dòng điện tức thời qua đoạn mạch bằng không và đang giảm. Công suất tiêu thụ điện của đoạn mạch X là:

A. 400 W
B. 200 W
C. 100 W
D. 160 W
Câu 30: Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng khoảng cách hai khe là 1mm, khoảng cách từ mặt phẳng hai khe đến màn là 2m. Nếu chiếu đồng thời hai bức xạ đơn sắc có bước sóng 
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 thì trên màn có những vị trí tại đó có vân sáng của hai bức xạ trùng nhau gọi là vân trùng. Tìm khoảng cách nhỏ nhất giữa hai vân trùng

A. 8 mm
B. 0,8 mm
C. 6 mm
D. 0,6 mm
Câu 31: Catot của một tế bào quang điện có công thoát A = 1,9eV. Chiếu ánh sáng có bước sóng 
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. Để triệt tiêu dòng quang điện thì phải đặt một hiệu điện thế hãm có độ lớn 
[image: image87.wmf]h

U

 là:

A. 2,4 V
B. 1,2 V
C. 5 V
D. 12 V
Câu 32: Một mẫu chất phóng xạ có chu kì bán rã T. Ở các thời điểm 
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kể từ thời điểm ban đầu thì độ phóng xạ của mẫu chất tương ứng là 
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. Số hạt nhân bị phân rã trong khoảng thời gian từ thời điểm 
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Câu 33: Một vật có khối lượng m = 1kg treo vào lò xo có độ cứng 100N/m, một đầu lò xo được giữ cố định. Ban đầu vật được đặt ở vị trí lò xo không biến dạng và đặt lên một miếng ván nằm ngang như hình vẽ. Sau đó người ta cho miếng ván chuyển động nhanh dần đều thẳng đứng xuống dưới với gia tốc 
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. Sau khi rời tấm ván vật dao dộng điều hòa với vận tốc cực đại là

A. 36 cm/s
B. 60 cm/s
C. 18 cm/s
D. 80 cm/s
Câu 34: Một vật dao động điều hòa trên trục Ox với phương trình 
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. Trong khoảng thời gian 0,5s đầu tiên vật đi dược quãng đường 3cm, trong khoảng thời gian 1s tiếp theo vật di được quãng đường 9cm. Trong khoảng thời gian 0,5s tiếp thao vật đi được quãng đường nhỏ nhất có thể là

A. 1,6 cm
B. 2,2 cm
C. 3,0 cm
D. 1,4 cm
Câu 35: Trong thí nghiệm giao thoa sóng trên mặt nước, hai nguồn kết hợp A và B dao dộng cùng tần số f, cùng pha và cách nhau một khoảng a, tốc độ truyền sóng là 50 cm/s. Kết quả cho thấy trên nửa đường thẳng kẻ từ A và vuông góc với AB có 3 điểm theo thứ tự M, N, P dao đọng với biên độ cực đại và xa A nhất, biết MN = 4,375 cm, NP=11,125 cm. Gía trị của a và f là

A. 9 cm và 25Hz
B. 15 cm và 12,5Hz
C. 18cm và 10Hz
D. 10cm và 30Hz
Câu 36: Một người dùng bộ sạc điện USB Power Adapter A1385 lấy điện từ mạng điện sinh hoạt để sạc điện cho Smảtphone Iphone 6 Plus. Thông số kĩ thuật của A1385 và pin của Iphone 6 Plus được mô tả bằng bẳng sau:
[image: image100.emf]
Khi sạc pin cho Iphone 6 từ 0% đến 100% thì tổng dung lượng hoa phí và dung lượng mất mát do máy đang chạy các chương trình là 25%. Xem dung lượng được nạp đều và bỏ qua thời gian nhồi pin. Thời gian sạc pun từ 0% đến 100% khoảng

A.  2 giờ 55 phút
B. 3 giờ 26 phút
C. 3 giờ 53 phút
D. 2 giờ 11 phút
Câu 37: Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng U=120V, tần số f thay đổi được vào hai đầu đoạn mạch gồm cuộn dây thuần cảm L, R và C mắc nối tiếp theo thứ tự đó. Khi tần số là 
[image: image101.wmf]1

f

 thì điện áp giữa hai đầu đoạn mạch chứa RC và điện áp giữa hai đầu cuộn dây L lệch pha nhau một góc 
[image: image102.wmf]135

o

. Khi tần số là 
[image: image103.wmf]2

f

 thì điện áp giưa hai đầu đoạn mạch chứa RL và điện áp giữa hai đầu tụ điện lệch pha nhau một góc 
[image: image104.wmf]135

o

. Khi tần số là 
[image: image105.wmf]3
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 thì xảy ra hiện tượng cộng hưởng. Biết rằng 
[image: image106.wmf]2
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 . Điều chỉnh tần số đến khi điện áp hiệu dụng giữa hai đầu tụ điện đạt giá trị cực đại là 
[image: image107.wmf]Cmax

U

. Gía trị 
[image: image108.wmf]Cmax

U

gần giá trị nào nhất sau đây?

A. 123V
B. 130V
C. 180,3V
D. 223V
Câu 38: Cho mạch điện RLC mắc nối tiếp, cuộn dây thuần cảm. Đặt vào hai đầu đoạn mạch điện áp xoay chiều 
[image: image109.wmf](
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trong đó U có giá trị không đổi, f có thể thay đổi được. Khi 
[image: image110.wmf]1
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 thì điện áp hiệu dụng trên tụ có giá trị bằng U, mạch điện tiêu thụ công suất bằng 
[image: image111.wmf]3

4

 công suất cực đại. Khi tần số của dòng điện là 
[image: image112.wmf]21
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thì điện áp hiệu dụng giữa hai bản cuộn cảm có giá trị bằng U. Tần số dòng điện khi xảy ra cộng hưởng là gần nhất với gái trị nào dưới đây?

A. 80 Hz
B. 70 Hz
C. 60 Hz
D. 50 Hz
Câu 39: Chiếu bức xạ có bước sóng 
[image: image113.wmf]1
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 vào catot của một tế bào quang điện làm bằng nhôm thì hiệu điện thế hãm để triệt tiêu dòng quang điện là 1,08V. Thay bức xạ trên bằng bức xạ 
[image: image114.wmf]2
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 và catot làm bằng đồng thì hiệu điện thế hãm để triệt tiêu dòng quang điện là 0,86V. Nếu chiếu đồng thời cả hai bức xạ trên vào catot làm bằng hợp kim gồm đồng và nhôm thì hiệu điện thế hãm có giá trị gần nhất là?

A. 0,86 V
B. 1,91 V
C. 1,58 V
D. 1,05 V
Câu 40: Có hai khối chất phóng xạ A và B với hằng số phóng xạ lần lượt là 
[image: image115.wmf]1

l

và 
[image: image116.wmf]2
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. Số hạt nhân ban đầu trong hai khối chất lần lượt là 
[image: image117.wmf]1
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 và 
[image: image118.wmf]2
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. Thời gian để số lượng hạt nhân A và B của hai khối chất còn lại bằng nhau là:

A. 
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B. 
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C. 
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Đáp án

	1-A
	2-C
	3-B
	4-A
	5-B
	6-B
	7-A
	8-B
	9-A
	10-B

	11-C
	12-D
	13-C
	14-A
	15-A
	16-D
	17-B
	18-D
	19-A
	20-C

	21-C
	22-D
	23-D
	24-A
	25-D
	26-C
	27-B
	28-D
	29-B
	30-C

	31-B
	32-B
	33-B
	34-C
	35-D
	36-C
	37-A
	38-B
	39-C
	40-C


LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1: Đáp án A
· Tần số dao động cưỡng bức bằng tần số của lực cưỡng bức.
· Biên độ của dao động cưỡng bức phụ thuộc vào:

· Biên độ của ngoại lực.

· Lực ma sát.

· Tần số của ngoại lực và tần số riêng của hệ.

· Con lắc đồng hồ là dao động duy trì
Câu 2: Đáp án C
Hai dao động vuông pha nên: 
[image: image123.wmf](
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Câu 3: Đáp án  B
Tần số góc của dao động:

[image: image124.wmf](
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Khối lượng của vật nặng: 
[image: image125.wmf]2
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Câu 4: Đáp án A
Độ cao của âm gắn liền với tần số âm.
Câu 5: Đáp án B
Sóng dừng với hai đầu cố định:
[image: image126.wmf]4
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Điều kiện để có sóng dừng:
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Vận tốc truyền sóng: 
[image: image128.wmf](
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Câu 6: Đáp án  B
Tần số của sóng: 
[image: image129.wmf]340
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Câu 7: Đáp án A
Trong qua trình truyền sóng điện từ: 
[image: image130.wmf]E

r

 và 
[image: image131.wmf]B
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luôn dao động cùng pha với nhau.
Câu 8: Đáp án B
Tần số của mạch dao động: 
[image: image132.wmf]0

0

22

I

f

Q

w

pp

==

 
Câu 9: Đáp án A
Cảm kháng và dung kháng của mạch:

[image: image133.wmf]100
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Tổng trở của mạch:
[image: image134.wmf](
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Cường độ dòng điện trong mạch: 
[image: image135.wmf]100

2

502

U

IA

Z

===

 
Câu 10: Đáp án B
Công suất của mạch

[image: image136.wmf]000000
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[image: image137.wmf]w

 là tần số của dòng điện trong mạch)


[image: image138.wmf]®

 công suất tức thời trong mạch dao động với tần số: 
[image: image139.wmf]'2
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tần số dao động của công suất: 
[image: image141.wmf]'22.50100
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Câu 11: Đáp án  C
Tần số dòng điện do máy phát ra:
[image: image142.wmf]10.300
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Câu 12: Đáp án D
Máy biến áp là thiết bị coa khả năng làm biến đổi điện áp của dòng điện xoay chiều mà không làm thay đổi tần số của nó.
Câu 13: Đáp án  C
Dòng điện trong mạch:
[image: image143.wmf]00
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Độ lệch pha giữa điện áp và cường độ dòng điện trong mạch:


[image: image144.wmf]6124
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Độ lệch pha: 
[image: image145.wmf]tan1
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Câu 14: Đáp án A
· Quang phổ vạch phát xạ là hệ thống những vạch màu trên nền tối
· nguồn phát là khí hay hơi ở áp suất thấp được kích thích bằng nhiệt hoặc điện.

· Tính chất: đặc trưng cho từng nguyên tố về số lượng, màu sắc, vị trí, độ sáng tỉ đối giữa các vạch.
Câu 15: Đáp án A
ứng dụng tìm vết nứt trên bề mặt kim loại là dựa vào tính chất làm phát quang một số chất của tia tử ngoại
Câu 16: Đáp án D
Tại M ta thu được vân sáng nên:
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[image: image148.wmf]{
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Có 4 giá trị k thỏa mãn 
[image: image149.wmf]Þ

 có 4 bức xậ cho vân sáng tại M
Câu 17: Đáp án D
Ta có:
[image: image150.wmf]ĐĐ
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Câu 18: Đáp án D
Đôh hụt khối của hạt nhân:
[image: image151.wmf](
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Năng lượng liên kết của hạt nhân:
[image: image152.wmf]22
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Câu 19: Đáp án A
Chỉ có khối lượng hạt nhân mới có thể coi như gần bắng khối lượng nguyên tử
Câu 20: Đáp án C
Hạt nhân 
[image: image153.wmf]12
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 là hạt nhân khá bền 
[image: image154.wmf]Þ

không thể phân hạch
Câu 21: Đáp án C
Câu 22: Đáp án D
Điện trường xoáy là điện trường có các đường sức là các đường cong khép kín

Câu 23: Đáp án D
Năng lượng photon mà nguyên tử phát ra khi chuyển mức

[image: image155.wmf](
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Tần số của bức xạ mà nguyên tử phát ra:
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Câu 24: Đáp án  A
Trong thang sóng điện từ, bước sóng giảm dần từ tia hồng ngoại đến tia gam-ma
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Câu 25: Đáp án D
Số phản ứng xảy ra khi 1g Uranium phân hạch hết:

[image: image158.wmf]23
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Năng lượng tỏa ra:
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Câu 26: Đáp án C
Ta có:  
[image: image160.wmf]33
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Tại  t = 0:
[image: image161.wmf]2
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[image: image162.emf]
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Câu 27: Đáp án B
· Khi lực căng bằng trọng lượng ta có:
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· Gia tốc của con lắc:

· Gia tốc tiếp tuyến:
[image: image165.wmf]22

1

622

.sin.

9

t

agag

a

æö

-

=Û=

ç÷

ç÷

èø

 

· Gia tốc hướng tâm:
[image: image166.wmf](
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· Gia tốc của vật:

[image: image256.emf]
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Câu 28: Đáp án D
Bước sóng: 
[image: image169.wmf]20
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M dao động ngược pha với nguồn nên:
[image: image170.wmf](
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Ta lại có:
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Câu 29: Đáp án B
· [image: image257.emf]Tại thời điểm t: 
[image: image172.wmf]0
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· Tại thời điểm 
[image: image173.wmf](
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 biểu diễn bằng điểm 
[image: image175.wmf]2
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Khi đó: cường độ dòng điện bằng không và đang giảm
[image: image176.wmf]Þ

 biểu diễn bằng 
[image: image177.wmf]3
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· Từ hình vẽ ta thấy: i nhanh pha hơn u góc 
[image: image178.wmf]4
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· Biểu thức của cường độ dòng điện:


[image: image179.wmf](
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· Biểu thức điện áp giữa hai đầu điện trở:
[image: image180.wmf](
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· Ta có:


[image: image181.wmf](
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Công suất tiêu thụ của mạch X


[image: image182.wmf]316,23
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Câu 30: Đáp án  C
Điều kiện trùng nhau của hai bức xạ

[image: image183.wmf]11
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Khoảng cách nhỏ nhất giữa hai vân trùng nhau:
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Câu 31: Đáp án B
Năng lượng photon của bức xạ:
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Áp dụng công thức Anh-xtanh
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Câu 32: Đáp án B
Tại thời điểm 
[image: image187.wmf]1
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Tại thời điểm 
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Số hạt nhân bị phân rã trong khoảng thời gian từ 
[image: image189.wmf]1
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Câu 33: Đáp án B
Khi bắt đầu rời ván, quãng đường và vận tốc của vật: 
[image: image192.wmf](
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Tại thời điểm vật rời ván:


[image: image193.wmf](
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Vật được thả từ vị trí lò xo có chiều dài tự nhiên nên:
[image: image194.wmf](
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Từ 
[image: image195.wmf](
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Thay lại (1) ta được:
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Li độ của vật khi rời ván:
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Tần số góc của con lắc sau khi rời ván:
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Biên độ của con lắc sau khi rời ván:
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Vận tốc cực đại cảu con lắc:
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Câu 34: Đáp án C
· Chu kì dao động của vật:
[image: image202.wmf]2
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· Trong 1,5s đầu  (0,5 chu kì) vật đi được quãng đường:
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· Trong 0,5s 
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đầu vật đi được quãng đường 3cm nên vật đang ở vị trí x = -3cm và đi ra biên âm

· Trong 1s tiếp 
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· Trong 0,5s tiếp theo 
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vật đi từ vị trí x = 3cm và đi ra biên dương nên quãng đường vật đi được là: s = 6 – 3=3 cm
[image: image258.emf]Câu 35: Đáp án D
Đặt AM = x ta có:
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giải hệ trên ta được:
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2

acmfHz

cm

l

=®=

ì

í

=

î

 
Câu 36: Đáp án C
Dung lượng thực cần sạc cho pin:
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Ta lại có: 
[image: image211.wmf]3,887

.3,887

1

P

PIttAh

I

=Þ====

 3 giờ 53 phút
Câu 37: Đáp án A
Ta có: khi 
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Khi 
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Khi 
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 mạch có cộng hưởng nên 
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Từ (1), (2), (3) ta có:
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[image: image260.emf]Thế vào điều kiện đề bài ta có:
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Khi 
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Câu 38: Đáp án B
· Khi 
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Mà 
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Từ hình ta thấy: 
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· Khi 
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Từ (1), (2) 
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Khi mạch cộng hưởng:


[image: image246.wmf]2

2

22

22

111100

.502

4222

22

ff

ffHz

LCLC

pp

===Þ===

 
Câu 39: Đáp án  C
Năng lượng photon của bức xạ 1,2

[image: image247.wmf]1

2

1,242

4,5

0,276

1,242

5

0,248

eV

eV

e

e

==

==

 

Công thoát của nhôm và đồng:
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Nếu chiếu cả hai bức xạ vào hợp kim đồng và nhôm thì:


[image: image249.wmf](

)

53,421,581,58

hlonnhoh

eUAeVUV

e

=-=-=Þ=

 
Câu 40: Đáp án C
Sau thời gian t: số hạt nhân còn lại của A và B
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Nếu 
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Lấy ln hai vế ta có:
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